

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА
Економічний факультет
Кафедра фінансів і банківської справи

**МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ
ДО ПІДГОТОВКИ ТА ЗАХИСТУ
ПІДСУМКОВОГО ПРОЄКТУ**

ступінь освіти
галузь знань
спеціальність
освітня програма
minor

бакалавр

Фінанси для бізнесу

Електронне видання

Вінниця
2023

УДК 336:658.15 (072)

М 545

*Рекомендовано до друку вченою радою економічного факультету
Донецького національного університету імені Василя Стуса
(протокол № 3 від 22.09.2023 р.)*

Рецензенти:

Савченко М. В., д-р екон. наук, професор, професор кафедри міжнародних економічних відносин Донецького національного університету імені Василя Стуса;

Гоцуляк Н. П., д-р філософії, старший викладач, старший викладач кафедри менеджменту та поведінкової економіки Донецького національного університету імені Василя Стуса.

Укладачі:

Юрчишена Л. В., канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри фінансів і банківської справи Донецького національного університету імені Василя Стуса;

Волкова Н. І., канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри фінансів і банківської справи Донецького національного університету імені Василя Стуса;

Матвійчук В. І., канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри фінансів і банківської справи Донецького національного університету імені Василя Стуса;

Поліщук Н. В., д-р екон. наук, професор, професор кафедри фінансів і банківської справи Донецького національного університету імені Василя Стуса;

Волкова В. В., канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри фінансів і банківської справи Донецького національного університету імені Василя Стуса;

Козлов В. П., канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри фінансів і банківської справи Донецького національного університету імені Василя Стуса.

М 545 Методичні рекомендації до підготовки та захисту підсумкового проєкту (для здобувачів вищої освіти СО «Бакалавр», міног «Фінанси для бізнесу»): електронне видання / уклад.: Л. В. Юрчишена, Н. І. Волкова, В. І. Матвійчук, В. В. Волкова, В. П. Козлов. Вінниця: ДонНУ імені Василя Стуса, 2023. 16 с.

У методичних рекомендаціях відтворено сучасні вимоги до створення підсумкового проєкту для вирішення актуальних питань фінансової діяльності суб'єктів господарювання, формування звіту та його захисту. Наведено основні правила оформлення підсумкового проєкту та представлено загальноприйнятні вимоги до захисту підсумкового проєкту.

Методичні рекомендації до підготовки та захисту підсумкового проєкту пропонуються здобувачам, які навчаються за програмою міног «Фінанси для бізнесу».

УДК 336:658.15 (072)

© Авторський колектив, 2023

© ДонНУ імені Василя Стуса, 2023

ЗМІСТ

ВСТУП	4
РОЗДІЛ 1	
Методичні рекомендації щодо організації виконання підсумкового проєкту	5
РОЗДІЛ 2	
Методичні рекомендації до написання підсумкового проєкту.....	6
РОЗДІЛ 3	
Вимоги до оформлення підсумкового проєкту	8
РОЗДІЛ 4	
Порядок захисту та критерії оцінювання підсумкового проєкту	11
РОЗДІЛ 5	
Теми підсумкового проєкту.....	12
ДОДАТКИ	14

ВСТУП

Проектне навчання впливає з ідеї проблемного навчання та ґрунтується на розробці і створенні здобувачем нових продуктів, що характеризуються новизною та практичним значенням.

Проект – це елемент впровадження концепції навчання через дослідження з чітко визначеними термінами. Мета проекту – створити унікальний продукт або отримати певні інноваційні результати.

Підсумковий проект передбачає систематизацію, закріплення, розширення теоретичних і практичних знань, які отримані в процесі навчання за майнером «Фінанси для бізнесу».

Тематика підсумкового проекту визначається відповідно до **проблематики наукової школи кафедри**, має практичну спрямованість та затверджується кафедрою фінансів і банківської справи ДонНУ імені Василя Стуса. Тема обирається здобувачем (здобувачами) із запропонованого переліку або пропонується власна та погоджується з керівником підсумкового проекту з-поміж викладачів кафедри фінансів та банківської справи.

Проект може виконуватися індивідуально або групою здобувачів (до трьох осіб). У процесі індивідуальної чи колективної діяльності під час роботи над проектом у здобувачів формуються такі якості: уміння приймати індивідуальні рішення (якщо проект індивідуальний), працювати в команді (колективний проект), брати відповідальність за вибір рішення, розділяти відповідальність, аналізувати результати діяльності. Така організація роботи дає змогу здобувачам вчитися на власному досвіді й досвіді інших науковців, фахівців у конкретних сферах і приносить задоволення здобувачам, які бачать продукт власної праці.

Оцінка розробки проекту в освітньому процесі дає змогу визначити, наскільки раціонально здобувачі здатні поєднувати теоретичні знання і практичні навички під час виконання конкретного завдання, використовуючи сукупність проблемних, дослідницьких, практичних методів роботи.

РОЗДІЛ 1

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ ВИКОНАННЯ ПІДСУМКОВОГО ПРОЄКТУ

Підсумковий проєкт – це самостійне навчально-наукове дослідження здобувача. У процесі розробки проєкту під керівництвом викладачів кафедри здобувачі опановують методи організації та проведення наукового дослідження. Це має допомогти формуванню творчого мислення здобувача, покращити навички збору, аналізу та інтерпретації інформації з різних джерел, поліпшити вміння формувати висновки та розробляти пропозиції щодо розв’язання наявних проблемних питань у сфері бізнесу.

До написання підсумкового проєкту висуваються такі **вимоги**:

- підсумковий проєкт повинен бути реальним, тобто відбивати фактичні процеси, що відбуваються у сфері бізнесу;
- тема має бути актуальною, тобто відповідати сучасному стану певної галузі науки та перспективам її розвитку, практичним завданням відповідної сфери функціонування суб’єкта господарювання;
- підсумковий проєкт повинен мати елементи самостійного дослідження, виконаного здобувачем на основі критичного аналізу наукової і навчальної літератури з використанням **законодавчих** та **нормативних** документів;
- підсумковий проєкт має бути написаний грамотно, з чіткою характеристикою мети, об’єкта, предмета і методів дослідження, з описом аналізу проблеми, що досліджується, з розробкою результатів, їх обґрунтуванням та висновками;
- підсумковий проєкт повинен **мати конкретні пропозиції**, що стосуються подальшого вдосконалення розвитку об’єкта дослідження, підвищення його ефективності;
- підсумковий проєкт повинен **бути логічно завершеним та відповідати вимогам вищої школи.**

РОЗДІЛ 2

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО НАПИСАННЯ ПІДСУМКОВОГО ПРОЄКТУ

Структурними елементами підсумкового проєкту повинні бути:

1. Титульний аркуш, зразок якого наведено у додатку Б.

2. Зміст, який відбиває план роботи. Приклад оформлення рубрики «ЗМІСТ» наведено у додатку В.

3. Вступ. Містить такі структурні елементи: *актуальність теми дослідження; мета дослідження* (у меті коротко й лаконічно (одним реченням) вказується основний результат, на досягнення якого націлений проєкт); *завдання дослідження; об'єкт дослідження; предмет дослідження; методи дослідження; наукові результати дослідження, внески авторів*, якщо проєкт виконувався декількома студентами (обґрунтування актуальності теми проєкту і основної ідеї; вибір методів дослідження; огляд літературних джерел; аналіз; розробка продукту, що представлений у третьому розділі; формулювання висновків; оформлення проєкту; підготовка презентації на захист проєкту).

Структура підсумкового проєкту передбачає перелік його структурних елементів з обґрунтуванням послідовності їх розташування.

4. Розділи основної частини підсумкового проєкту. Основна частина підсумкового проєкту складається із розділів, де докладно розглядаються методика й алгоритм дослідження та узагальнюються його результати.

5. Висновки, у яких синтезується накопичена в основній частині наукова інформація.

6. Список використаних джерел охоплює найменування всіх використаних у роботі джерел (не менше 20-ти).

7. Додатки формуються за необхідністю.

Зміст розділів основної частини має точно відповідати темі підсумкового проєкту й повністю її розкривати.

Рекомендується подавати три розділи. У кожному з розділів повинен бути відбитий хід розв'язання поставлених завдань дослідження. Кожний розділ починається з нової сторінки. Вирішення кожного завдання повинно бути проілюстровано необхідними поясненнями, розрахунками, графічним матеріалом тощо в обсязі, необхідному для перевірки правильності і точності отриманих результатів.

Методичні рекомендації до написання основної частини підсумкового проєкту передбачають таке.

Перший розділ має теоретико-методичний характер. У ньому розглядаються теоретичні аспекти теми дослідження, сутність економічних категорій, їх роль, основні принципи та функції, класифікація, взаємозв'язок основних елементів системи.

У першому розділі підсумкового проєкту необхідно ґрунтовно і всебічно розкрити сутність, особливості, закономірності прояву предмета дослідження. Потрібно докладно проаналізувати предмет дискусії з проблеми, що досліджується, систематизувати наявні погляди з дискусійних питань, надати їм критичну оцінку і обґрунтувати власну думку. У цьому розділі потрібно посилатися на сучасні законодавчі і підзаконні акти, які регулюють певний напрям фінансової діяльності, відбити зміни в нормативно-правовій базі.

Рекомендований обсяг першого розділу підсумкового проєкту – до 7 сторінок.

Другий розділ роботи є *розрахунково-аналітичним* і повинен містити загальну характеристику об'єкта дослідження; основні напрями його розвитку; характеристику показників його господарської або фінансової діяльності; вихідні дані для аналізу та узагальнення аналітичної інформації фінансової звітності за три останні роки; динаміку відповідних показників, що характеризують, наприклад, стан у країні в цілому, в регіоні, ситуацію на підприємстві (в бюджетній установі, митниці) з проблем, що розглядаються; аналіз різних чинників, факторів впливу на досліджувані процеси та встановлення причин недоліків; висновки щодо можливих заходів, спрямованих на вирішення проблемних завдань тощо.

Використання фактичного матеріалу в підсумковому проєкті є обов'язковим і слугує одним із критеріїв оцінки якості його написання. Написання *другого розділу підсумкового проєкту* має бути присвячено аналізу предмета дослідження за допомогою статистичних методів та методів фінансового аналізу. Проведений аналіз повинен знайти відображення в таблицях, рисунках і конкретних показниках.

Статистичний матеріал потрібно наводити за період, що **складає не менш ніж 3 роки.**

Під час підготовки другого розділу особливо громіздка інформація (таблиці, рисунки, аналітичні розрахунки), що займає більше однієї сторінки, розміщується в додатках.

Рекомендований обсяг другого розділу підсумкового проєкту – 10–12 сторінок.

Третій розділ є заключною частиною дослідження, яка визначає основні напрями та шляхи оптимізації, вдосконалення предмета дослідження відповідно до умов функціонування об'єкта дослідження.

Третій розділ підсумкового проєкту передбачає обґрунтування рекомендацій щодо впровадження отриманих результатів роботи у практику господарювання на рівні функціонування обраного об'єкта дослідження, доцільності реалізації (впровадження) отриманих у роботі рекомендацій та результатів аналізу, забезпечує реалістичність виконаних прогностичних розрахунків, містить розроблений механізм або моделі, вдосконалені методи або методики для прийняття фінансових рішень на рівні об'єкта дослідження або інший практичний результат.

Рекомендований обсяг третього розділу підсумкового проєкту – до 10–15 сторінок.

РОЗДІЛ 3

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ПІДСУМКОВОГО ПРОЄКТУ

Текст підсумкового проєкту повинен бути набраний на комп'ютері шрифтом Times New Roman розміром 14 пт. Шрифт, що використовується в ілюстративному матеріалі (таблиці, графіки, діаграми тощо) за необхідності може бути меншим, але не менш ніж 10 пт. Шрифт друку має бути чітким, рядки – чорного кольору середньої жирності. Щільність тексту підсумкового проєкту повинна бути однаковою. Міжрядковий інтервал в основному тексті – півтора, в ілюстративному матеріалі він може бути одинарним.

Робота повинна містити 25–30 сторінок основного тексту (без урахування списку використаних джерел та додатків).

Поля сторінки можна використовувати стандартні, встановлені у відповідному текстовому редакторі, але вони не повинні бути менш ніж:

- ліве поле – 30 мм;
- праве поле – 10 мм;
- верхнє і нижнє поля – 20 мм.

Нумерація сторінок, розділів, рисунків, таблиць, формул ведеться арабськими цифрами без знаку №.

Першою сторінкою підсумкового проєкту є титульний аркуш, який враховується в загальну нумерацію сторінок підсумкового проєкту. На **титульному аркуші та змісті** номери сторінок **не ставлять**, на наступних сторінках номер ставлять у правому верхньому кутку сторінки без крапки, починаючи з цифри 3.

Список використаних джерел – елемент бібліографічного апарату, що містить бібліографічні описи використаних джерел, розміщується після висновків: у порядку появи посилань у тексті (найбільш зручний для користування і рекомендований при написанні наукових робіт), в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків, у хронологічному порядку.

Нижче наведені приклади оформлення бібліографічного опису з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015.

Один автор

1. Скидан О. В. Аграрна політика в період ринкової трансформації: монографія. Житомир: ЖНАЕУ, 2008. 375 с.

Два автори

1. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції: навч. посіб. Запоріжжя: ЗНУ, 2017. 130 с.

Три автори

1. Кузнецов М. А., Фоменко К. І., Кузнецов О. І. Психічні стани здобувачів у процесі навчально-пізнавальної діяльності: монографія. Харків: ХНПУ, 2015. 338 с.

Чотири автори

1. Основи марикультури / І. І. Грициняк та ін. Київ: ДІА, 2013. 172 с.

Тези доповідей, матеріали конференцій

1. Зінчук Т. О. Економічні наслідки впливу продовольчих органічних відходів на природні ресурси світу. *Органічне виробництво і продовольча безпека*: зб. матеріалів доп. учасн. II Міжнар. наук.-практ. конф. Житомир: Полісся, 2014. С. 103–108.

Статті з періодичних видань

1. Dankevych Ye. M., Dankevych V. Ye., Chaikin O. V. Ukraine agricultural land market formation preconditions. *Acta Universitatis Agriculturae et Silviculturae Mendelianae Brunensis*. 2017. Vol. 65. № 1. P. 259–271.

Законодавчі документи (електронні ресурси)

1. Про стандартизацію: Закон України від 11 лют. 2014 р. № 1315. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/> (дата звернення: 02.11.2019).

Періодичні видання (електронні ресурси)

1. Клітна М. Р., Брижань І. А. Стан і розвиток органічноговиробництва та ринку органічної продукції в Україні. *Ефективна економіка*. 2020. № 10. URL: <http://www.m.nayka.com.ua/?op=1&j=efektyvnaekonomika&s=ua&z=2525> (дата звернення: 12.09.2023).

Законодавчі і нормативні документи (інструкції, накази)

1. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII. Редакція від 28.05.2023. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18> (дата звернення: 15.09.2023).

У додатки вміщуються матеріали, що доповнюють текст проведеного дослідження – використані для розрахунків дані; проміжні таблиці, діаграми, які вплинули на побудову остаточних таблиць і діаграм; проміжні розрахунки, що показують динаміку розвитку доказів здобувача, опису алгоритмів; таблиці та рисунки. Додатки розташовуються після списку використаних джерел послідовно заголовними буквами українського алфавіту (Додаток А, Додаток Б тощо), за **винятком** літер української абетки Г, Є, З, І, Ї, Й, О, Ч, Ь.

Ілюстрації, таблиці

Ілюстративний матеріал у проєкті позначається словом «Рисунок», яке разом з назвою ілюстрації розміщують після пояснювальних даних (наприклад: Рисунок 3.1 – Концепція організаційно-економічного механізму управління). Наприклад:



Рисунок 4.1 – Динаміка кредитного портфеля банків України

*складено автором на основі даних [4]

Таблицю слід розташовувати безпосередньо після тексту, у якому вона згадується вперше, або на наступній сторінці. Якщо таблицю переносять на наступну сторінку, назву вміщують тільки над її першою частиною.

На всі таблиці мають бути посилання в тексті роботи. У посиланні слід писати: «...у таблиці 3.2 ...» або «... (див. табл. 3.2) ...».

Слово «Таблиця» вказують один раз у назві таблиці з вирівнюванням за шириною з абзацного відступу, над іншими частинами пишуть: «Продовження таблиці» зі вказівкою номеру таблиці. Наприклад:

Таблиця 1.2 – Показники за типами фінансової стійкості				
Показники	Типи фінансової стійкості			
	Абсолютна стійкість $S = \{1,1,1\}$	Нормальна стійкість $S = \{0,1,1\}$	Передкризовий стан $S = \{0,0,1\}$	Кризовий стан $S = \{0,0,0\}$
1	2	3	4	5
$\pm BOK = BK - 3$	$\pm BOK \geq 0$	$\pm BOK < 0$	$\pm BOK < 0$	$\pm BOK < 0$
$\pm PK = PK - 3$	$\pm PK \geq 0$	$\pm PK \geq 0$	$\pm PK < 0$	$\pm PK < 0$
Продовження табл. 1.2				
1	2	3	4	5
$\pm OK = OK - 3$	$\pm OK \geq 0$	$\pm OK \geq 0$	$\pm OK \geq 0$	$\pm OK < 0$

Джерело: складено автором на основі [1; 5; 8; 15; 16]

Ілюстрації та таблиці слід нумерувати арабськими цифрами порядковою нумерацією в межах розділу, за винятком ілюстрацій, наведених у додатках.

РОЗДІЛ 4

ПОРЯДОК ЗАХИСТУ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ПІДСУМКОВОГО ПРОЄКТУ

Після завершення написання та оформлення підсумкового проєкту роздрукована робота підписується автором і надається не пізніше ніж за 10 днів до захисту на кафедрі фінансів і банківської справи.

Підсумкові проєкти, які отримали позитивні рецензії, допускаються до захисту, що проводиться чітко в терміни, встановлені кафедрою.

На захисті студент має представити демонстраційний матеріал у вигляді презентації і роздаткового матеріалу для кожного члена комісії.

Мета демонстраційного матеріалу – це забезпечення стислого та наочного подання основних положень та результатів підсумкового проєкту. Презентацію до підсумкового проєкту рекомендується виконувати за допомогою програми Microsoft PowerPoint.

Структура презентації:

1-й слайд – зазначається назва університету, факультету, кафедри, назва слайда – демонстраційний матеріал, тема підсумкового проєкту, прізвище, ім'я, по батькові студента та наукового керівника, шифр і назва спеціальності, назва освітньої програми, програми minor;

2-й слайд – мета та завдання підсумкового проєкту;

3-й слайд – об'єкт, предмет, проблема дослідження;

4-й та наступні слайди – положення, що виносяться на захист, їх теоретичне, методичне, аналітичне обґрунтування. На останніх одному-двох слайдах подаються загальні висновки та рекомендації до впровадження результатів підсумкового проєкту.

Студенту надається можливість відповісти на зауваження наукового керівника, що зазначені в рецензії. Якщо студент не згоден з цими зауваженнями, він повинен аргументовано відстояти власну думку. Члени комісії можуть в усній формі ставити студенту будь-які запитання з теми дослідження, уточнюючи наукові позиції автора, окремі проблеми, що розглянуті в роботі, визначення понять, методи дослідження, результати.

Після завершення дискусії та відповідей на всі поставлені питання основну частину процедури захисту підсумкового проєкту можна вважати завершеною.

Оцінка підсумкового проєкту здійснюється за системою ECTS за 100-бальною шкалою.

РОЗДІЛ 5

ТЕМИ ПІДСУМКОВОГО ПРОЄКТУ

Тематика канд. екон. наук, доцента Козлова Вадима Петровича.

1. Методи залучення коштів для фінансування малого бізнесу.
2. Ринок цінних паперів як джерело інвестиційних ресурсів підприємства.
3. Особливості управління фінансами стартапа.
4. Особливості приватного фінансування сфери охорони здоров'я в Україні.
5. Дебіторська заборгованість підприємства та методи її оптимізації.

Тематика канд. екон. наук, доцента Волкової Валерії Валеріївни

6. Розвиток фінансової системи в умовах цифрової економіки.
7. Механізм банківського кредитування в сучасних умовах ринкової економіки.
8. Проблеми та перспективи розвитку банківської системи в період інтеграційних змін.
9. Стан та перспективи розвитку страхової діяльності в Україні.
10. Розробка страхових продуктів для малого та середнього бізнесу: вимоги та перспективи.
11. Оцінювання та прогнозування стану страхової компанії.
12. Розвиток особистого страхування / страхування відповідальності / майнового страхування в умовах воєнного стану.

Тематика канд. екон. наук, доцента Волкової Нелі Іванівни

13. Механізм функціонування банківської системи України на сучасному етапі.
14. Особливості розвитку банківської інфраструктури в умовах воєнного стану.
15. Фінансовий механізм підприємницької діяльності банку.
16. Діагностика власного капіталу комерційних банків.
17. Діагностика залученого капіталу комерційних банків.
18. Розвиток послуг інтернет-банкінгу в Україні.

Тематика канд. екон. наук, доцента Юрчишеної Людмили Вікторівни

19. Альтернативні джерела фінансування бізнесу.
20. Джерела фінансування бізнес-проектів.
21. Гроші для бізнесу: джерела фінансування власної справи.
22. Гранти як інструмент фінансування бізнесу.
23. Оцінка ефективності альтернативних видів бізнесу.
24. Криптовалюта: ризики та фінансові можливості.

Тематика д-ра екон. наук, професора Поліщук Наталії Володимирівни

25. Управління фінансовими ризиками.
26. Фінансові технології в бізнесі.
27. Інвестиційна діяльність суб'єктів бізнесу.
28. Державна фінансова підтримка бізнесу.

29. Фінансові інновації для ведення бізнесу.

30. Фінансова безпека бізнесу.

Тематика канд. екон. наук, доцента Матвійчук Вікторії Іванівни

31. Цінні папери як джерело формування капіталу суб'єкта господарювання.

32. Особливості формування фінансової безпеки суб'єкта господарювання.

33. Особливості впровадження бюджетування на підприємстві.

34. Механізм забезпечення фінансової безпеки підприємства.

35. Джерела, особливості, механізм формування власного капіталу суб'єкта господарювання.

36. Джерела, особливості, механізм формування позикового капіталу суб'єкта господарювання.

37. Особливості операцій суб'єктів господарювання на фінансовому ринку фінансових послуг (на конкретному сегменті фінансового ринку – валютному; фондовому; кредитному; страховому і т. ін.).

38. Механізм використання сучасних інструментів фінансового ринку для досягнення цілей підприємства.

ДОДАТКИ

Додаток А

Календарний план виконання підсумкового проєкту

Вид роботи	Тижні											
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Збір та обробка вихідних матеріалів	×	×										
Розробка гіпотези (постановка мети і завдань дослідження)		×										
Вивчення новітньої літератури з теми дослідження; виділення актуальних проблем		×	×									
Розробка робочого варіанта плану дослідження		×	×									
Збір та узагальнення новітньої аналітичної та статистичної інформації			×	×								
Робота з узагальнення зібраних матеріалів та уточнення плану дослідження			×	×								
Написання першого розділу підсумкового проєкту та формулювання висновку				×	×							
Написання другого розділу підсумкового проєкту та формулювання висновку						×	×					
Написання третього розділу підсумкового проєкту та формулювання висновку								×	×			
Написання вступу та висновків проведеного дослідження										×		
Оформлення підсумкового проєкту											×	
Здача підсумкового проєкту на кафедрі та підготовка до захисту												×

Додаток Б

Зразок оформлення титульної сторінки

ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

КАФЕДРА ФІНАНСІВ І БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ

ПІДСУМКОВИЙ ПРОЄКТ

З ПРОГРАМИ MINOR «ФІНАНСИ ДЛЯ БІЗНЕСУ»

на тему: « _____ »

Здобувача/ки 4-го курсу спеціальності _____

ОП _____

СО «Бакалавр», денної форми навчання

ПІБ (Повністю)

Керівник: (ПІБ, вчений ступінь, посада)

Національна шкала _____

Кількість балів: _____ Шкала ECTS _____

Члени комісії:

_____ ім'я ПРІЗВИЩЕ

_____ ім'я ПРІЗВИЩЕ

_____ ім'я ПРІЗВИЩЕ

Вінниця 2023

ЗМІСТ

ВСТУП	3
РОЗДІЛ 1. ЕКОНОМІКО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ КРЕДИТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ БАНКУ.....	5
РОЗДІЛ 2. МАКРОЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ КРЕДИТНОГО ПОРТФЕЛЯ БАНКІВ В УКРАЇНІ ТА ВИЯВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ ОРГАНІЗАЦІЇ ЇХ КРЕДИТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ...	14
РОЗДІЛ 3. КОНЦЕПЦІЯ УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ КРЕДИТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ БАНКУ.....	23
ВИСНОВКИ.....	32
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ.....	34
ДОДАТКИ.....	36